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Àrea 1 Comprensió oral i comprensió lectora 100 punts [mín. 60 punts] 
 
Comprensió oral 
 
Exercici 1 25 punts 
 
Tot seguit escoltareu dues vegades un enregistrament. Responeu si els enunciats següents 
són vertaders (a) o falsos (b). 
 
(!) Escriviu les respostes en el full òptic.  
 
1. A causa de l’epidèmia del coronavirus, bona part de la població ha deixat d’emprar el 

transport públic. 
a) Vertader 
b) Fals 

 
2. Enguany, el major descens d’usuaris ha estat en l’autobús. 

a) Vertader  
b) Fals 

 
3. El bus de nit i el de l’aeroport són alguns dels pocs trajectes que encara mantenen, 

aproximadament, el mateix nombre d’usuaris. 
a) Vertader 
b) Fals 

 
4. Els estudis que s’han fet a França i la Xina apunten que el risc de contagi al tren és només del 

30 %. 
a) Vertader 
b) Fals 

 
5. Canviar el transport públic pel cotxe és un error perquè aquest contamina més, i això fa 

créixer la transmissió de la malaltia. 
a) Vertader 
b) Fals 

 

Exercici 1 
Encerts 5 4 3 2 1 0 
Punts 25 20 15 10 5 0 
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Exercici 2 25 punts 
 
Tot seguit escoltareu dues vegades un enregistrament. Triau la resposta correcta (a, b o c) 
d’acord amb el contingut de l’àudio. 
 
(!) Escriviu les respostes en el full òptic.  
 

 
 
 

 
 

6. A la mar Mediterrània... 
a) els taurons que hi ha són petits i inofensius. 
b) s’ha creat una associació per protegir els taurons. 
c) no hi ha taurons, però sí tortugues i tonyines. 

 
7. Si un tauró s’acosta a un nedador... 

a) s’ha d’anar molt alerta i no fer moviments bruscs, perquè podria atacar. 
b) cal no fugir nedant, ja que pot ser agressiu si té fam. 
c) ho fa per curiositat i desconeixement. 

 
8. A fi de filmar els taurons davall l’aigua... 

a) aquesta associació ha creat un aparell amb materials reutilitzats. 
b) s’ha de canviar la bateria de la càmera cada 20 hores. 
c) n’Agustí i els seus companys encara no han gravat cap tauró. 

 
9. Per atreure els taurons, n’Agustí i els seus amics fan servir... 

a) fils i xarxes dels pescadors de la zona. 
b) una planxa de surf amb una càmera i una placa solar. 
c) el tambor d’una rentadora ple de carn de peix. 

 
10. L’objectiu principal de Sharkmed és: 

a) prohibir que es pesquin taurons a la mar Mediterrània. 
b) incrementar la quantitat de taurons a la mar Mediterrània. 
c) desmentir la mala fama que en general tenen els taurons. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exercici 2 
Encerts 5 4 3 2 1 0 
Punts 25 20 15 10 5 0 

  


